

## હાર્દિક આભાર



### શ્રી વનમાળીભાઈ તથા પાલીબેન ગોસાઈ

ગત વર્ષમાં માતબર દાનની સરવાણી પછી આ વર્ષે પણ “શ્રી વનમાળીભાઈ તથા પાલીબેન ગોસાઈ ફેમિલી ટ્રસ્ટ” તરફથી શ્રી પ્રજાપતિ સમાજને વિદ્યાર્થી સહાય માટે રૂ. ૧૬ લાખનું પ્રસંશનીય દાન પ્રાપ્ત થયું છે જે બદલ શ્રી પ્રજાપતિ સમાજ ગોસાઈ ફેમિલીનો હાર્દિક આભાર માની અહોભાવની લાગણી વ્યક્ત કરે છે. શિક્ષણના આ મહાચક્રમાં આહુતિ પર આહુતિ આપતા ગોસાઈ પરિવાર પર પરમકૃપાળુ પરમાત્માની કૃપા ઉતરે એવી પ્રભુના શ્રીચરણોમાં પ્રાર્થના. મહેનતથી મેળવેલ સંપત્તિનો સદ્ઉપયોગ કરી સમાજની સેવામાં અર્પણ કરનાર ગોસાઈ પરિવારને શત શત વંદન અને અભિનંદન.

# શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી.

વર્તમાન ટ્રસ્ટી મંડળ



પ્રમુખ

શ્રી દિલીપભાઈ ખુશાલભાઈ લાડ  
(દિંડોલીયા)

મો. : ૯૭૨૬૩ ૬૦૩૭૨



ઉપપ્રમુખ

શ્રી દિનેશચંદ્ર કુંવરજીભાઈ મિસ્ત્રી  
(સરભોણ)

મો. : ૯૮૨૪૧ ૭૬૯૯૪



ઉપપ્રમુખ

શ્રી ધર્મેશભાઈ ડાહ્યાભાઈ પ્રજાપતિ  
(મટી)

મો. : ૯૮૨૫૧ ૩૬૦૬૩



મંત્રી

શ્રી ધનસુખભાઈ નારણભાઈ પ્રજાપતિ  
(દિગસ હાલ બારડોલી)

મો. : ૯૯૨૫૮ ૪૫૪૬૫



સહમંત્રી

શ્રી જયેશભાઈ ઉત્તમભાઈ મિસ્ત્રી  
(બારડોલી)

મો. : ૯૮૭૯૫ ૬૪૫૨૪



ટ્રસ્ટી

શ્રી બાલુભાઈ પરસોત્તમભાઈ પ્રજાપતિ  
(કડોદ)

મો. : ૯૮૨૫૬ ૦૮૩૦૮



ટ્રસ્ટી

શ્રી દલપતભાઈ નારણભાઈ મિસ્ત્રી  
(બારડોલી)

મો. : ૯૬૦૧૨ ૬૯૩૫૦



ટ્રસ્ટી

શ્રી ભરતભાઈ ઈશ્વરભાઈ મિસ્ત્રી  
(બારડોલી)

મો. : ૯૮૨૫૯ ૪૦૯૯૦



ટ્રસ્ટી

શ્રી અણવંતભાઈ ગોમાનભાઈ પ્રજાપતિ  
(નાના બોરસરા, હાલ બારડોલી)

મો. : ૯૮૨૫૯ ૬૯૧૫૫

# શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી.

વર્તમાન ટ્રસ્ટી મંડળ



ટ્રસ્ટી

શ્રી ઘનસુખભાઈ ભીખાભાઈ મિસ્ત્રી  
(આસ્તા)

મો. : ૯૭૨૭૮ ૪૪૫૮૮



ટ્રસ્ટી

શ્રી ભરતભાઈ વલ્લભભાઈ પ્રજાપતિ  
(બાજુપુરા)

મો. : ૯૮૨૫૭ ૧૫૧૮૯



ટ્રસ્ટી

શ્રી સંપકભાઈ નરોત્તમભાઈ પ્રજાપતિ  
(બારડોલી)

મો. : ૯૮૨૫૨ ૭૭૧૩૯



ટ્રસ્ટી

શ્રી અરુણભાઈ નટવરભાઈ મિસ્ત્રી  
(વ્યારા)

મો. : ૯૮૨૫૨ ૯૪૬૮૩



ટ્રસ્ટી

શ્રી રાકેશભાઈ રમેશભાઈ લાડ  
(બાબેન-બારડોલી)

મો. : ૯૯૦૯૮ ૮૭૯૮૬



ટ્રસ્ટી

શ્રી જ્યોતેન્દ્રભાઈ હરિભાઈ લાડ  
(કરણ)

મો. : ૯૯૭૮૯ ૯૪૯૦૫



ટ્રસ્ટી

શ્રી જીજાભાઈ મહેશભાઈ લાડ  
(કીમ)

મો. : ૯૭૨૭૬ ૬૮૧૮૯



ટ્રસ્ટી

શ્રી હિશ્વરભાઈ વલ્લભભાઈ લાડ  
(મોટા વરાછા)

મો. : ૯૮૨૫૨ ૫૮૦૯૦

# શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી

સુજ્ઞાન જ્ઞાતિ ભાઈ - બહેનો,

શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ બારડોલીની ૨૭ મી વાર્ષિક સાધારણ સભા તા. ૨૦-૮-૨૦૧૭ ને રવિવારે સવારે ૯-૩૦ કલાકે નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ સાંસ્કૃતિક ભવન, મહાત્મા ગાંધીરોડ, બારડોલી મુકામે નીચે જણાવેલ કામો માટે મળશે તો હાજર રહેવા વિનંતી.

## સભાની કાર્યસૂચિ

૧. સને ૨૦૧૫-૧૬ ના વર્ષની વાર્ષિક સાધારણ સભાની કાર્યવાહી વાંચનમાં લઈ બહાલી આપવા બાબત.
૨. સને ૨૦૧૬-૧૭ ના વર્ષની ઓડીટરશ્રીનો ઓડીટ રીપોર્ટની નોંધ વાંચનમાં લઈ બહાલી આપવા બાબત.
૩. સને ૨૦૧૬-૧૭ ના વર્ષનો અહેવાલ તથા આવક-ખર્ચનો હિસાબ તથા ૩૧-૩-૧૭ ના રોજનું સરવૈયું જે ટ્રસ્ટી મંડળે મંજૂર કરેલ તેને ઓડીટરશ્રીએ પ્રમાણિત કરેલ છે જે આ સાથે સામેલ છે જેને મંજૂર કરવા બાબત.
૪. સમાજના તેજસ્વી તારલાઓનું અભિવાદન અને ઈનામ વિતરણ.
૫. વિધવા સહાય આપવા બાબત.
૬. મેડીકલ સહાય આપવા બાબત.
૭. વિદ્યા સહાય આપવા બાબત.
૮. પ્રમુખ સ્થાનેથી રજુ થાય તે....

શ્રી ધનસુખભાઈ નારણભાઈ પ્રજાપતિ

મંત્રીશ્રી

ટ્રસ્ટી મંડળના આદેશથી

નોંધ :

૧. કોરમના અભાવે મુલતવી રહેલી સભા એ જ સ્થળે એજ કામો માટે અડધા કલાક બાદ મળશે અને તેમાં થયેલા કાર્યો કાયદેસર ગણાશે.
૨. સંસ્થાના હિસાબ અંગે આપના સૂચનો સાધારણ સભાની તારીખના પાંચ દિવસ પહેલા મળે તે રીતે પ્રમુખશ્રીને મોકલી આપવા વિનંતી.

તેજસ્વી તારલાઓએ તા. ૨૦-૮-૨૦૧૭, રવિવારના રોજ સામાન્ય સભામાં હાજર રહેવું.

તા.ક : સભા પૂરી થયા પછી ભોજનની વ્યવસ્થા રાખવામાં આવી છે.

વ્યક્તિ નહિ પણ સંસ્થા મહાન છે.

# શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી

## પ્રમુખશ્રીનું નિવેદન

સભાસદ ભાઈઓ તથા બહેનો,

સૌને નમસ્કાર !

શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સાંસ્કૃતિક ભવનની ૨૭મી વાર્ષિક સાધારણ સભામાં આપ સર્વેનું હાર્દિક સ્વાગત કરું છું.

આ વર્ષ દરમ્યાન સંસ્થાની આવકમાં આપ સૌના સાથ-સહકારથી સારો એવો વધારો થયો છે જે આપ અહેવાલમાં જોઈ શકશો. ગયા વર્ષમાં ૩૨ વિદ્યાર્થીઓએ અને ચાલુ વર્ષમાં ૪૦ વિદ્યાર્થીઓને વિદ્યાર્થી આશ્રમમાં પ્રવેશ અપાય ગયા છે તથા N.R.I. રૂમોની આવક પણ સંતોષકારક રહી છે.

શ્રી બાલુભાઈ ગોપાળભાઈ પટેલ તરફથી લીફ્ટ માટે ૫,૫૧,૦૦૦/- (પાંચલાખ એકાવન હજાર) મળ્યા હતા તે લીફ્ટ પણ આપણે ચાલુ કરી દીધી છે સાથે આશ્રમમાંથી સીધા મેરેજ હોલમાં જવા માટે રેમ્પ પણ બનાવી દીધો છે.

ગત વર્ષની માતબર સહાય પછી આ વર્ષે પણ શ્રી વનમાળીભાઈ ગોસાઈ ફેમિલી તરફથી વિદ્યાર્થી સહાય માટે રૂ. ૧૬,૦૦,૦૦૦/- (સોળ લાખ) નું પ્રશંસનીય દાન મળ્યું છે. જે તેમની સુચના અનુસાર મુળ રકમની ફિક્સ ડિપોઝીટ કરી એનું જે વ્યાજ આવે તેમાંથી જરૂરીયાતમંદ વિદ્યાર્થીને સહાય આપવાની છે. જે માટે તેઓ શ્રીના નિર્દેશાનુસાર “શ્રી વનમાળીભાઈ તથા પાલીબેન ગોસાઈ ફેમિલી ટ્રસ્ટ” ના સહાયના ફોર્મ તૈયાર કરી જરૂરીયાતમંદ વિદ્યાર્થીને જ સહાય મળે તેવી ગોઠવણ કરવામાં આવી છે. સમગ્ર કાર્ય માટે કતારગામના શ્રી અરવિંદભાઈએ ખુબ જ જહેમત ઉઠાવી છે તેમનો પણ હું આ તબક્કે આભાર માનું છું.

મૂળ દિગસના રહેવાસી હાલ UK સ્થિત શ્રી છગનભાઈ ધનજીભાઈ લાડ તરફથી વિદ્યાર્થીઓ માટે રૂ. ૧,૦૦,૦૦૦/- (એક લાખ), વિધવા વિદ્યુર-વિકલાંગ માટે રૂ. ૭૫,૦૦૦/- (પંચોતર હજાર) અને મેડીકલ માટે રૂ. ૭૫,૦૦૦/- (પંચોતર હજાર) આમ આપણને કુલ રૂ. ૨,૫૦,૦૦૦/- (અઢી લાખ) દાન મળ્યું છે. આવી ઉદાર સખાવત બદલ શ્રી છગનભાઈ તથા એમના પરિવાર પ્રત્યે હું આભારની લાગણી વ્યક્ત કરું છું.

સાથે સાથે આ તબક્કે જે કોઈ દાનવીરોએ આપણને યથાશક્તિ દાન આપ્યું છે તે સૌ પ્રત્યે પણ આભારની લાગણી વ્યક્ત કરું છું. જે કોઈ વ્યક્તિએ અમારામાં વિશ્વાસ મુકીને કંઈપણ સહાય કરી હોય તેમનો પણ આ તબક્કે આપણી સંસ્થાવતી હૃદયપૂર્વકનો આભાર વ્યક્ત કરું છું.

ઘરમાં સંસ્કારવર્ધક સાહિત્ય રાખીએ.

## શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી

મિત્રો, સમાજના વિકાસ માટે આપણે હજી ઘણું કામ કરવાનું બાકી છે. આપણે દાન ઉપરાંત વાડીની આવકમાં વધારો થાય એવું કામ પણ કરવાનું છે. હાલના સમયની માંગના પ્રમાણે સંપૂર્ણ સુવિધાયુક્ત વાડીનું નિર્માણ કરવાનું છે. વાડી ભાડે રાખનાર વ્યક્તિ જમાના પ્રમાણે પૈસા ખર્ચવા તૈયાર છે. અદ્યતન લાઈટીંગ, વાતાનુકૂલિત હોલ, ડેકોરેટીવ લુકની પુછપરછ અને માંગ વધુ રહે છે માટે જ જનરલ મિટીંગમાં ચર્ચા બાદ મેરેજ હોલને અદ્યતન વાતાનુકૂલિત બનાવાનો વિચાર કરી રહ્યા છે. સાથે જનરેટરની ખરીદી પણ કરવી પડશે. એ.સી./નોનએ.સી. બનાવવાથી વાડીની આવકમાં પણ વધારો થશે સાથે મેરેજ હોલ લાઈટીંગ, પંખા વગેરેથી હોલમાં નવો લુક પ્રાપ્ત થશે જે લેનાર પાર્ટીને પણ ગમશે અને સમયની માંગ પ્રમાણે અદ્યતન વાડીનું નિર્માણ થશે.

આ વર્ષે આપણે પણ જી.એસ.ટી.ના ડાયરામાં આવી ગયા છે. આવકમાં વધારો થવાથી આપણે પણ જી.એસ.ટી. નંબર લેવો પડ્યો છે. ચાલુ વર્ષ દરમ્યાન આપણે નફાનું અંદાજપત્ર સરકારમાં રજુ કરવું પડશે. આપણે જણાવવું પડશે કે આ રકમનો આપણે શું ઉપયોગ કરવા માંગ્યે છે. જો ન વપરાય તો પણ ટેક્સ ચૂકવવાની તૈયારી રાખવી પડશે. એટલા માટે નવા કામનું આયોજન કરી સરકારને દરખાસ્ત મોકલી આપી છે જેથી આપણને ભવિષ્યમાં કામ કરવાની સરળતા રહે. વાડીમાં

(૧) એ.સી./નોન એ.સી. હોલ બનાવવો

(૨) જનરેટર ખરીદવું

(૩) ખુલ્લા પ્લોટમાં પેવર બ્લોક બેસાડવા

(૪) કલર કામ કરવું

(૫) ભવિષ્યમાં વિદ્યાર્થી આશ્રમ પર એક માળનું નિર્માણ કરી વિદ્યાર્થીઓ માટે રૂમો તૈયાર કરવા વગેરે ભવિષ્યના કામો છે જે આવતા વર્ષના આયોજનમાં લીધા છે જે તમારી જાણ ખાતર લખું છું.

ગઈ મીટીંગમાં મારા વક્તવ્યમાં સમાજના વિકાસ માટે તથા સમાજમાં ચાલતા રીવાજોનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. જાગૃતિ માટે તાલુકા લેવલે તથા ગામડાઓમાં એક સરસ મીટીંગનું આયોજન કરવાનું તથા સમાજ સંગઠિત અને મજબુત બને, જાગૃતિ આવે, ખોટા ખર્ચમાંથી આપણે બચી શકીએ એ વિશે ઘણી બધી વાતો થઈ હતી પણ દુઃખ સાથે કહેવું પડે છે કે આ દિશામાં કોઈ નક્કર કામગીરી થઈ નથી, નવા વર્ષમાં આના પર વિચારણા કરવામાં આવે એવી આશા રાખું છું.

આ વર્ષે પણ આપણે વિધવા - વિધુર - વિકલાંગ માટે ૬૦ અનાજની કીટનું વિતરણ ઘર બેઠા યુવા પાંખના શ્રી ચેતનભાઈ, શ્રી રાકેશભાઈ, હેતલભાઈ તથા અન્ય યુવાનોએ ઘરે પહોંચાડી છે.

પ્રાર્થના ધર્મનો સ્થંભ અને સ્વર્ગની ચાવી છે.

## શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી

જે બદલ યુવા પાંખનો હાર્દિક આભાર માનું છું. અન્નદાન યોજના હેઠળ આપણને જે રકમ મળે છે, આ રકમ આપણે વિધવા સહાય ફંડ માટે ઉપયોગ કરીએ છીએ. સૌને ખાસ જણાવવાનું કે આપના વડીલ માત-પિતાની પુણ્યતિથિ નિમિત્તે વર્ષમાં એકવાર ૫૦૦/૧૦૦૦ ની રકમ જમા કરાવશો તો જરૂરીયાતમંદ વ્યક્તિને આપણે વધુ સહાય કરી શકીશું તે માટે મારી આપને હાર્દિક વિનંતી છે.

ઉચ્ચ અભ્યાસ માટેની વિદ્યાર્થી સહાયની રકમમાં આવતા વર્ષથી વધારો કરવાનો નિર્ણય ટ્રસ્ટીમંડળની મીટીંગમાં લેવાયો છે. નોટબુક વિતરણમાં પણ વધુ રાહત આપવાનું સુચન આવેલું છે જેની ઉપર વિચારણા ચાલુ છે. મેડીકલ સહાયમાં પણ રોંગ પ્રમાણે અને એકસીડન્ટમાં થયેલ ખર્ચ માટે નિયમ મુજબ સહાય આપવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. આમ સમાજના હિત માટે જરૂરીયાતમંદને સહાય મળી રહે એ માટે ટ્રસ્ટીમંડળ સતત પ્રયત્નશીલ છે.

વર્ષ દરમિયાન અમારું ટ્રસ્ટી મંડળ, મહિલા મંડળ, યુવા પાંખ તથા કર્મચારી શ્રી કાન્તીભાઈ, શ્રી યોગેશભાઈ, મેનેજર શ્રી મીતેશભાઈ નામી-અનામી સર્વે ભાઈઓ-બહેનો તથા જીલ્લાના પ્રમુખશ્રી બાલુભાઈ, મંત્રીશ્રી બળવંતભાઈ, સમુહલગ્નના પ્રમુખશ્રી દિનેશભાઈ, મંત્રીશ્રી કરસનભાઈ, તાલુકાના પ્રમુખશ્રીઓ તથા સમાજના આગેવાનો, યુવાનો સર્વ પ્રત્યે આભાર અને અહોભાવ વ્યક્ત કરું છું.

વર્ષ દરમિયાન મારી વાણી-વર્તનથી કોઈને મન દુઃખ થયું હોય તો સર્વની હું દિલથી ક્ષમા માંગુ છું અને મારૂ નિવેદન અહીં પૂર્ણ કરું છું.

“સર્વનો સાથ સમાજનો વિકાસ”

“વિના સહકાર નહીં ઉદ્ધાર”



શ્રી દિલીપભાઈ ખુશાલભાઈ લાડ  
પ્રમુખશ્રી  
શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ,  
બારડોલી.

પુષ્કળ પ્રવૃત્તિ, નરી નિવૃત્તિ આ બન્ને એક સરખાં હાલિકારક છે.

## શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી

### સમાજની સાપ્ત સમસ્યા (કુરિવાજો)

આપણા વડીલોના સમયથી લગ્નના કુરિવાજો (ની વાતની) સામે લડાઈ ચાલતી રહી છે છતાં સમાજ સુધારાવાદી વલણ આપનાવી શકતો નથી. એનું પાછળનું મુખ્ય કારણ છે દેખાદેખી-દેખાડવૃત્તિ, અમીર બતાવવાની વૃત્તિ અને જડતા છે.

કોઈ ધાર્મિક, સાંપ્રદાયિક કે રાજકીય નેતાઓ, સામાજિક આગેવાનો ક્યારે પણ આ કુરિવાજો રૂપી બખ્ખરમાં હોમાવાનું બંધ કરવાની વાત કરતા નથી

કુરિવાજ અંધશ્રદ્ધાનો જ એક ભાગ ગણવો, સમાજ જેમ જેમ આર્થિક રીતે સધર થતો જાય છે તેમ તેમ કુરિવાજો અને શ્રીમંતાઈનું પ્રદર્શન કરવાની વૃત્તિ વધતી જ જાય છે. શિક્ષણ, અભ્યાસ, ડિગ્રીધારીઓ વધે છે પણ સમાજમાં જે બદલાવ આવવો જોઈએ તે નથી આવતો. આપણે કુરિવાજો ને છોડી શકતા નથી. સર્વ ને ખબર છે કે “લાંબા જોડે ટુંકો જાય મરે જાહી તો માંદો થાય” એવા ઘાટ થાય છે. સમાજ સમુહલગ્ન, પરિચય મેળો, સંમેલનો વગેરે યોજે છે. જેથી સમાજ તેનો લાભ લઈ ખોટા ખર્ચામાંથી બચી શકે પરંતુ આ સંમેલનોને જોઈએ તેવી સફળતા મળતી નથી. સમાજના આગેવાનો આગળ આવે અને તેનો લાભ વધુને વધુ વ્યક્તિ લે તેવું જાગૃતિનું અભ્યાન ચલાવે તેવી અભ્યર્થના.

રૂઢિચુસ્તતા, કુરિવાજો, ખોટી પ્રથાઓ બંધ કરવાની પહેલ કોણ કરશે ? એ પ્રશ્ન છે. વર્ષો પહેલા આપણો સમાજ અશિક્ષિત હતો. વેરવિખેર અને આર્થિક રીતે પછાત હતો. તેમને જાગૃત કરનાર કોઈ માધ્યમો ન હતા, સમાજશાસ્ત્રીઓ ન હતા આને કારણે જે કોઈ રૂઢ માન્યતાઓ હતી તેમા સુધારો થતો ન હતો. હવે સમાજમાં સમજણ આવી છે, જાગૃતિ આવી છે. સમય ઘટતો જોયો - ચાર દિવસ રોકાતી જાન એક દિવસ પર આવી ગઈ. આ સુધારો સમયનો અભાવ હોય શકે. સમયની માંગ મુજબ થોડા ફેરફારો થયા ફરી પાછા ત્યાં ને ત્યાં આવી ઉભા છીએ. સુધારાઓને બદલે વધારાઓ થઈ રહ્યા છે. દાખલો બેસાડનાર સમાજમાં ૨૫ થી ૩૦ ટકા લોકો આગળ આવે તો ધીમે ધીમે સત્ય સમજાય પણ પહેલ કરે કોણ ?

સમાજમાં જન્મથી માંડી મરણ સુધી અનેક સારા-માઠા પ્રસંગોએ આપણે આપણા કુરિવાજોને પ્રોત્સાહન આપતા રહ્યા છે. બાળકના જન્મને ૬ ઠે દિવસે સુખી સંપન્ન લોકોએ નિમંત્રણ આપી દેખાડો શરૂ કરી દીધો છે.

બાળકના જન્મ પહેલાં ‘સીમંત’ વિધિ થાય છે જેમાં પહેલા પાંચ સાત બહેનો સામે પક્ષે જઈ દિકરીને તેડી લાવતા. આજે સીમંતમાં ૫૦૦ માણસનો જમણવાર થાય છે. બહેનોના પ્રસંગમાં ભાઈઓ પણ આવે છે. લેતી દેતીનો રિવાજ ચાલુ થયો છે. (જુની પરંપરા સારી હતી)

ભકતોનું મન તો પરમાત્માના શ્રીચરણોમાં જ રહે છે.



આજે ટિકરા-ટિકરીના વેવિશાળ પ્રસંગે પહેલા ૨૧ માણસ જતા, આજે વેવિશાળમાં ૫૦૦ થી ૧૦૦૦ માણસનું રસોડું થાય છે. લગ્ન જેવો ભપકો, સ્ટેજ પર યુવક-યુવતીને મળી ક્વર આપવાનો રિવાજ, કેક કાપવાનો રિવાજ એટલો બધો વધી ગયો છે કે આ કુરિવાજો ખટકે છે. દેખાડો એટલો મોટો છે ઘટવાનું નામ લેતો નથી. આવા સમયે બે ઘરના પ્રિયજનો એ આપવા-લેવાનો રિવાજ બંધ કરવો જોઈએ અને સંખ્યા પણ મર્યાદિત કરવી જોઈએ પણ પહેલ કરે કોણ ?

સમય, શક્તિ, સંપત્તિનો સૌથી વધુ વ્યય અને પ્રદર્શન “લગ્ન” પ્રસંગમાં થાય છે. પૈસાદાર તો ઠીક છે પણ સામાન્ય વર્ગ પણ ૧૦૦ થી માંડી ૧૦૦૦ સુધીની કંકોત્રી છપાવે છે. ગીત, ગરબા, લગ્ન રિસેપ્શન, મહેદીરસમ, લાખોનો ધુમાડો આ બધા વધેલા કુરિવાજો છે. દેખાદેખીમાં માથે દેવુ થાય અને પાછળથી પસ્તાવાનો સમય આવે છે છતાં સમાજ જાગતો નથી, કશું ઘટાડવા તૈયાર નથી.

આ કુરિવાજોમાંથી બહાર આવવા સમાજના લોકોએ સમુહલગ્નમાં જોડાવું પડશે અને પરિવાર માટે બે પૈસા બચાવવા પડશે.

અત્યારે લગ્ન તો ધામધુમથી કરી લે છે ત્યાર પછીના મેડીકલ ખર્ચ તથા બાળકોના અભ્યાસનો ખર્ચ ધ્યાનમાં લઈને જો આપણે ન ચાલીશું તો સમાજની પરિસ્થિતિ આના કરતા પણ ગંભીર આવવાની છે આ વાત ચોકકસ છે.

મરણપ્રસંગે - પણ સમય સાથે બદલાવ લાવવાની જરૂર છે. મરણ વ્યક્તિ પર શાલ તથા બહેનો માટે સાડી ઓઢાડી દેખાડો બંધ કરવાની જરૂર છે. માણસને જીવતા જીવત આપે તો પ્રેમથી પહેરે પણ મરણ બાદ આવા ખર્ચથી બચવું જરૂરી છે.

કુરિવાજો ઉપરનો આ મારો લેખ કદાચ ઘણાને ન પણ ગમે પરંતુ મેં મારા અગંત વિચારને આપની સમક્ષ રજૂ કર્યો છે જેથી સમાજમાંથી કુરિવાજો, દંભ અને દેખાડો બંધ થાય જેનો ફાયદો સમાજના છેવાડાના વ્યક્તિને મળે. જો આપણે અત્યારથી જ પ્રયત્નશીલ થઈશું તો ભવિષ્યમાં સમાજના વ્યક્તિઓ આર્થિક રીતે સધ્ધર બનશે. સમાજના લોકો કુરિવાજના ટેન્શનમાંથી છુટી શકે તેવા ઉમદા હેતુથી જ આ વિચાર આપ સહુની સમક્ષ રજૂ કર્યો છે. સાચા હૃદયથી વિચારીને એના પર ઘટતું કરશો એવી પ્રાર્થના સહ વિરમું છું.

લિ.

શ્રી દિલીપભાઈ ખુશાલભાઈ લાડ  
શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, ખારડોલી.

મનને વશ કરવા માટે યેરાગ્ય અને અભ્યાસની આવશ્યકતા છે.

# શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ

તા. ૩૧-૩-૨૦૧૭ ના

| ફંડો અને જવાબદારીઓ         | રૂા.           | પૈસા | રૂા.           | પૈસા |
|----------------------------|----------------|------|----------------|------|
| શ્રી ટ્રસ્ટ ફંડ            | ૨,૭૩,૨૨,૩૨૨-૯૧ |      | ૨,૭૮,૮૮,૩૨૨-૯૧ |      |
| વધારો                      | ૫,૫૧,૦૦૦-૦૦    |      |                |      |
| આજીવન સભ્ય ફી              | ૧૫,૦૦૦-૦૦      |      |                |      |
| વિદ્યાદાન ફંડ (કેળવણી ફંડ) |                |      | ૨,૫૪,૨૩૭-૦૦    |      |
| વધારો ગયા વર્ષનો           | ૧,૮૪,૨૯૩-૦૦    |      |                |      |
| ઉમેરો : ચાલુ વર્ષનો        | ૪,૧૦,૬૧૧-૦૦    |      |                |      |
| કુલ                        | ૫,૯૪,૯૦૪-૦૦    |      |                |      |
| બાદ : ચાલુ વર્ષનો          | ૩,૪૦,૬૬૭-૦૦    |      |                |      |
| કુલ                        | ૨,૫૪,૨૩૭-૦૦    |      |                |      |
| મેડીકલ ફંડ                 |                |      | ૮,૪૩,૭૭૭-૦૦    |      |
| અનામત ફંડ (મેડીકલ ફંડ)     |                |      | ૩,૬૧,૨૬૦-૭૭    |      |
| વધારો ગયા વર્ષનો           | ૨,૮૧,૯૪૪-૫૧    |      |                |      |
| ઉમેરો : ચાલુ વર્ષનો        | ૧,૦૦,૦૦૦-૦૦    |      |                |      |
| ઉમેરો : વ્યાજ આવક          | ૭૫,૩૧૬-૨૬      |      |                |      |
| કુલ                        | ૪,૫૭,૨૬૦-૭૭    |      |                |      |
| બાદ : ચાલુ વર્ષનો          | ૯૬,૦૦૦-૦૦      |      |                |      |
| કુલ                        | ૩,૬૧,૨૬૦-૭૭    |      |                |      |
| શ્રી આવક જાવક ખાતુ         |                |      | ૨૨,૭૪,૦૦૯-૯૫   |      |
| ગયા વર્ષનો                 | ૧૧,૫૪,૫૦૧-૩૮   |      |                |      |
| ઉમેરો : ચાલુ વર્ષનો        | ૧૧,૧૯,૫૦૮-૫૭   |      |                |      |
| શ્રી અન્નદાન ફંડ           |                |      | ૬,૬૨,૯૯૬-૦૦    |      |
| વધારો ગયા વર્ષનો           | ૪,૫૫,૪૩૦-૦૦    |      |                |      |
| ઉમેરો : વ્યાજ આવક          | ૨,૦૭,૫૬૬-૦૦    |      |                |      |
| ડીપોઝીટ                    |                |      | ૯૦,૦૦૦-૦૦      |      |
| વિદ્યાર્થી ડીપોઝીટ         |                |      | ૩૩,૦૦૦-૦૦      |      |
| ગેસ્ટ રૂમ ડીપોઝીટ          |                |      | ૪૬,૦૦૦-૦૦      |      |
| કુલ...                     |                |      | ૩,૨૪,૫૩,૬૦૩-૬૩ |      |

તપાસ્યું અને બરાબર માલુમ પડ્યું છે.  
ખીમચંદ શાહ એન્ડ કું. સુરત (ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ્સ)

માનવી નાનો છે, પણ માનવતા મોટી છે.

# સમાજ, બારડોલી.

## રોજનું સરવેયુ

| મિલકત અને લેણું                          | રૂા.         | પૈસા | રૂા. | પૈસા           |
|--|--------------|------|------|----------------|
| શ્રી જમીન ખરીદ ખાતે                      |              |      |      |                |
| શ્રી સાંસ્કૃતિક ભવન ખાતે                 |              |      |      | ૯,૨૬,૪૨૦-૦૦    |
| શ્રી વિદ્યાર્થી આશ્રમ બાંધકામ ખાતે       |              |      |      | ૬૭,૨૨,૧૦૧-૪૬   |
| શ્રી રાય રથીલુ જડીત વસ્તુ ખાતે           |              |      |      | ૧,૨૬,૫૦,૦૯૭-૦૦ |
| ગયા વર્ષના                               |              |      |      | ૫૪,૮૧,૯૩૮-૦૦   |
| CCTV કેમેરા                              | ૧૨,૮૮,૦૨૨-૦૦ |      |      |                |
| ફર્નીચર                                  | ૪૨,૬૧૦-૦૦    |      |      |                |
| વાસણ                                     | ૯૦,૨૦૦-૦૦    |      |      |                |
| આશ્રમ ફર્નીચર                            | ૩,૮૮,૨૩૦-૦૦  |      |      |                |
| ડીઝ નંગ-૧                                | ૩૦,૬૭,૫૭૬-૦૦ |      |      |                |
| લીફ્ટ એલીવેટર                            | ૧૫,૫૦૦-૦૦    |      |      |                |
| શ્રી ડીપોઝીટ અને એડવાન્સ                 | ૫,૮૯,૮૦૦-૦૦  |      |      |                |
| શ્રી દક્ષિણ ગુજરાત વીજ ડું (ડીપોઝીટ)     |              |      |      | ૧,૩૪,૩૭૬-૦૦    |
| શ્રી ટી.ડી.એસ. વર્ષ : ૨૦૧૨-૧૩            | ૬૨,૫૦૩-૦૦    |      |      |                |
| શ્રી ટી.ડી.એસ. વર્ષ : ૨૦૧૭-૧૮            | ૭,૯૯૦-૦૦     |      |      |                |
| શ્રી ગણેશ એન્જનરીંગ                      | ૩૩,૮૮૩-૦૦    |      |      |                |
| રોકડ તથા બેંક બેલેન્સ                    | ૩૦,૦૦૦-૦૦    |      |      |                |
| શ્રી બેંક ઓફ ઈન્ડિયા (રિઝર્વ સર્વિસ)     |              |      |      | ૬૫,૩૫,૬૭૧-૧૭   |
| શ્રી બેંક ઓફ ઈન્ડિયા (રિઝર્વ ડીપોઝીટ)    | ૨,૫૨,૦૯૪-૯૦  |      |      |                |
| શ્રી બેંક ઓફ ઈન્ડિયા (અન્નદાન સર્વિસ)    | ૪૧,૮૫,૮૫૮-૦૦ |      |      |                |
| શ્રી બેંક ઓફ ઈન્ડિયા (અન્નદાન ડીપોઝીટ)   | ૨,૮૨,૯૬૭-૦૦  |      |      |                |
| શ્રી બેંક ઓફ ઈન્ડિયા (મેડિકલ સર્વિસ)     | ૨,૧૯,૯૧૬-૦૦  |      |      |                |
| શ્રી બેંક ઓફ ઈન્ડિયા (મેડિકલ ડીપોઝીટ)    | ૧,૬૯,૧૪૫-૭૭  |      |      |                |
| શ્રી બેંક ઓફ ઈન્ડિયા (એજ્યુકેશન)         | ૧૦,૦૦,૦૦૦-૦૦ |      |      |                |
| શ્રી બેંક ઓફ ઈન્ડિયા (એજ્યુકેશન ડીપોઝીટ) | ૫૨,૧૩૫-૫૦    |      |      |                |
| શ્રી કોર્પોરેશન બેંક (સર્વિસ)            | ૩,૫૨,૨૮૭-૦૦  |      |      |                |
| શ્રી રોકડ સિલક                           | ૪,૮૩૪-૦૦     |      |      |                |
| શ્રી વ્યાજ રીસીવેબલ (કીકસ ડીપોઝીટ)       | ૬,૮૧૦-૦૦     |      |      |                |
|  | ૯,૬૨૩-૦૦     |      |      |                |
| કુલ...                                   |              |      |      | ૩,૨૪,૫૩,૬૦૩-૬૩ |

દિલીપભાઈ ખુશાલભાઈ લાડ  
પ્રમુખશ્રી

દાનસુખભાઈ નારણભાઈ પ્રજાપતિ  
મંત્રીશ્રી

દીકરા દીકરી વચ્ચે ભેદ ન રાખીએ.

# શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી

અબ્જદાન (વિધવા-વિધુર-વિકલાંગ)ના દાતાશ્રીઓ

| ક્રમ | નામ                                  | ગામ           | રકમ       |
|------|--------------------------------------|---------------|-----------|
| ૧    | શ્રી છગનભાઈ ધનજીભાઈ લાડ              | દિગસ (યુ.કે.) | ૭૫,૦૦૦-૦૦ |
| ૨    | શ્રી જીતેદ્રભાઈ સીતારામ મિસ્ત્રી     | પાલ           | ૨૫,૦૦૦-૦૦ |
| ૩    | શ્રી કમલેશભાઈ ગુલાબભાઈ મિસ્ત્રી      | કાની          | ૨૦,૦૦૦-૦૦ |
| ૪    | શ્રી વિનોદકુમાર ઈશ્વરભાઈ ટેલર        | ડીંગોલી       | ૧૫,૦૦૦-૦૦ |
| ૫    | શ્રી નરોત્તમભાઈ ઝવેરભાઈ પ્રજાપતિ     | દિગસ (કેનેડા) | ૧૦,૦૦૧-૦૦ |
| ૬    | શ્રી ઠાકોરભાઈ રણછોડભાઈ મિસ્ત્રી      | સરભોજ         | ૧૦,૦૦૦-૦૦ |
| ૭    | શ્રી અશોકભાઈ રામજીભાઈ પટેલ           | ધવેરીયા       | ૫,૧૦૦-૦૦  |
| ૮    | શ્રી ઈશ્વરભાઈ ડાહ્યાભાઈ મિસ્ત્રી     | બારડોલી       | ૫,૧૦૦-૦૦  |
| ૯    | શ્રી ભગુભાઈ નારણભાઈ મિસ્ત્રી         | આટ            | ૫,૦૦૦-૦૦  |
| ૧૦   | શ્રી અરવિંદભાઈ પટેલ                  | આફવા (યુ.કે.) | ૩,૫૦૦-૦૦  |
| ૧૧   | શ્રી વિનોદભાઈ મણીલાલ ઉપાધ્યાય        | બારડોલી       | ૨,૫૦૦-૦૦  |
| ૧૨   | શ્રી ગણપતભાઈ નરોત્તમભાઈ પ્રજાપતિ     | વાંકલ         | ૨,૧૦૦-૦૦  |
| ૧૩   | ગં.સ્વ. જશુબેન વલ્લભભાઈ લાડ          | કડોદ          | ૨,૦૦૦-૦૦  |
| ૧૪   | શ્રી અરવિંદભાઈ ગોપાળભાઈ પ્રજાપતિ     | વાંકલ         | ૧,૧૦૦-૦૦  |
| ૧૫   | શ્રી ચંદ્રકાંત પરભુભાઈ લાડ           | બારડોલી       | ૧,૦૦૧-૦૦  |
| ૧૬   | શ્રી નટવરભાઈ પરભુભાઈ મિસ્ત્રી        | બાબેન         | ૧,૦૦૧-૦૦  |
| ૧૭   | શ્રી દિનેશભાઈ ડાહ્યાભાઈ મિસ્ત્રી     | નવસારી        | ૧,૦૦૧-૦૦  |
| ૧૮   | શ્રી રમણલાલ જીવણલાલ પ્રજાપતિ         | સરભોજ         | ૧,૦૦૦-૦૦  |
| ૧૯   | શ્રી દિલીપભાઈ ખુશાલભાઈ લાડ           | હિંડોલીયા     | ૧,૦૦૦-૦૦  |
| ૨૦   | શ્રી ગુણવંતભાઈ બાલુભાઈ મિસ્ત્રી      | વાવ           | ૧,૦૦૦-૦૦  |
| ૨૧   | શ્રી કરશનભાઈ નરસિંહભાઈ પ્રજાપતિ      | સરભોજ         | ૧,૦૦૦-૦૦  |
| ૨૨   | શ્રી પ્રજાપતિ વિદ્યાર્થી આશ્રમ       | બીલીમોરા      | ૧,૦૦૦-૦૦  |
| ૨૩   | શ્રી હેમંતભાઈ નવીનચંદ્ર લાડ          | બારડોલી       | ૧,૦૦૦-૦૦  |
| ૨૪   | શ્રીમતી નમ્રતાબેન પ્રવિણભાઈ મિસ્ત્રી | ચલથાણ         | ૧,૦૦૦-૦૦  |
| ૨૫   | શ્રીમતી કિષ્કાબેન અમૃતભાઈ પ્રજાપતિ   | કામરેજ        | ૧,૦૦૦-૦૦  |
| ૨૬   | શ્રી વિપુલકુમાર હસમુખભાઈ મિસ્ત્રી    | દેલાડવા       | ૧,૦૦૦-૦૦  |
| ૨૭   | શ્રી જયશ્રી રામ (રાકેશભાઈ આકિટેક)    | બારડોલી       | ૧,૦૦૦-૦૦  |
| ૨૮   | શ્રી મગનભાઈ કુંવરજીભાઈ લાડ           | દેગામ         | ૧,૦૦૦-૦૦  |
| ૨૯   | શ્રી ગણપતભાઈ દુલ્લભભાઈ મિસ્ત્રી      | બારડોલી       | ૫૦૧-૦૦    |
| ૩૦   | શ્રી વિરલભાઈ ધનસુખભાઈ પ્રજાપતિ       | વલવાડા        | ૫૦૧-૦૦    |

બાબકોએ બોલતાં શીખવું જોઈએ, મોટોઓએ મૂંગાં રહેતાં.

# શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી

અબ્જડાન (વિધવા-વિધુર-વિકલાંગ)ના દાતાશ્રીઓ

| ક્રમ | નામ                                 | ગામ         | રકમ    |
|------|-------------------------------------|-------------|--------|
| ૩૧   | શ્રી હરિભાઈ ડાહ્યાભાઈ પ્રજાપતિ      | વલવાડા      | ૫૦૧-૦૦ |
| ૩૨   | શ્રી વિદ્યાકંડ વ્યવસ્થાપક કમિટિ     | નવસારી      | ૫૦૧-૦૦ |
| ૩૩   | શ્રી પ્રજાપતિ વાડી નવસારી           | નવસારી      | ૫૦૧-૦૦ |
| ૩૪   | શ્રી બળવંતભાઈ દેવાભાઈ મિસ્ત્રી      | કુંભારકળિયા | ૫૦૧-૦૦ |
| ૩૫   | શ્રી ભગુભાઈ રામભાઈ મિસ્ત્રી         | કુંભારકળિયા | ૫૦૧-૦૦ |
| ૩૬   | શ્રી રજનીકાંત ભગુભાઈ મિસ્ત્રી       | કુંભારકળિયા | ૫૦૧-૦૦ |
| ૩૭   | શ્રી અંબુભાઈ કુંવરજીભાઈ પ્રજાપતિ    | વલવાડા      | ૫૦૦-૦૦ |
| ૩૮   | શ્રી ચંપકભાઈ જગુભાઈ પ્રજાપતિ        | વલવાડા      | ૫૦૦-૦૦ |
| ૩૯   | શ્રી છગનભાઈ છીબાભાઈ પ્રજાપતિ        | કાની        | ૫૦૦-૦૦ |
| ૪૦   | શ્રી રમણભાઈ પરાગભાઈ પ્રજાપતિ        | કાની        | ૫૦૦-૦૦ |
| ૪૧   | શ્રી કાંતિભાઈ પરભુભાઈ મિસ્ત્રી      | બારડોલી     | ૫૦૦-૦૦ |
| ૪૨   | શ્રી નવીનભાઈ પરભુભાઈ પ્રજાપતિ       | વલવાડા      | ૫૦૦-૦૦ |
| ૪૩   | શ્રી રાજેન્દ્રભાઈ ભુલાભાઈ પ્રજાપતિ  | ખરવાસા      | ૫૦૦-૦૦ |
| ૪૪   | શ્રી નરેશભાઈ રવજીભાઈ મિસ્ત્રી       | ખોજ         | ૫૦૦-૦૦ |
| ૪૫   | શ્રી કાંતીભાઈ રામભાઈ મિસ્ત્રી       | કરચેલીયા    | ૫૦૦-૦૦ |
| ૪૬   | શ્રી નીલેશભાઈ દોલતભાઈ પ્રજાપતિ      | બારડોલી     | ૫૦૦-૦૦ |
| ૪૭   | શ્રી કલ્પેશભાઈ ઠાકોરભાઈ પ્રજાપતિ    | વ્યારા      | ૫૦૦-૦૦ |
| ૪૮   | શ્રી રમેશભાઈ મગનભાઈ પ્રજાપતિ        | બાજીપુરા    | ૫૦૦-૦૦ |
| ૪૯   | શ્રી ઠાકોરભાઈ મગનભાઈ પ્રજાપતિ       | બાજીપુરા    | ૫૦૦-૦૦ |
| ૫૦   | શ્રી ભરતભાઈ વલ્લભભાઈ વાડ            | બાજીપુરા    | ૫૦૦-૦૦ |
| ૫૧   | શ્રી ભરતભાઈ વલ્લભભાઈ વાડ            | બાજીપુરા    | ૫૦૦-૦૦ |
| ૫૨   | શ્રી ગોવિંદભાઈ પરસોત્તમભાઈ પ્રજાપતિ | બાજીપુરા    | ૫૦૦-૦૦ |
| ૫૩   | શ્રી વસંતભાઈ છનાભાઈ પ્રજાપતિ        | કછોલી       | ૨૦૧-૦૦ |
| ૫૪   | શ્રી રમેશભાઈ પ્રેમાભાઈ મિસ્ત્રી     | વલવાડા      | ૨૦૦-૦૦ |
| ૫૫   | શ્રી ઠાકોરભાઈ લાલસિંહ પ્રજાપતિ      | ગુણસવેલ     | ૧૫૧-૦૦ |
| ૫૬   | શ્રી દલપતભાઈ ભગુભાઈ પ્રજાપતિ        | બીલીમોરા    | ૧૦૦-૦૦ |
|      |                                     | વલવાડા      | ૧૦૧-૦૦ |

આજસુ મન એટલે શેતાનનું કારખાનું.

## વિઘવા-વિઘુર-વિકલાંગ સહાય

અભ્યાજની કીટ - વર્ષ : ૨૦૧૭

| ક્રમ | નામ                              | ગામ              | કીટ |
|------|----------------------------------|------------------|-----|
| ૧    | નીરૂબેન રણછોડભાઈ મિસ્ત્રી        | બારડોલી          | કીટ |
| ૨    | રમીલાબેન ઈશ્વરભાઈ પ્રજાપતિ       | બારડોલી          | કીટ |
| ૩    | બારતીબેન હરીશભાઈ પ્રજાપતિ        | બારડોલી          | કીટ |
| ૪    | નીતાબેન સંજયભાઈ મિસ્ત્રી         | બારડોલી          | કીટ |
| ૫    | કરુણાબેન દિલીપભાઈ મિસ્ત્રી       | બારડોલી          | કીટ |
| ૬    | નયનાબેન દિપકભાઈ પ્રજાપતિ         | બારડોલી          | કીટ |
| ૭    | જશુબેન ગણપતભાઈ પ્રજાપતિ          | બારડોલી          | કીટ |
| ૮    | સુનીલભાઈ સુરેશભાઈ પ્રજાપતિ       | રૂવા(બરમપોર)     | કીટ |
| ૯    | ગંગાબેન રામભાઈ પ્રજાપતિ          | કડોદ             | કીટ |
| ૧૦   | અંબાબેન ભુલાભાઈ પ્રજાપતિ         | કડોદ             | કીટ |
| ૧૧   | અંબાબેન છગનભાઈ પ્રજાપતિ          | કડોદ             | કીટ |
| ૧૨   | શાંતીબેન નરોત્તમભાઈ પ્રજાપતિ     | કડોદ             | કીટ |
| ૧૩   | નીરૂબેન નરોત્તમભાઈ પ્રજાપતિ      | માંડવી           | કીટ |
| ૧૪   | મણીબેન લલ્લુભાઈ પ્રજાપતિ         | માંડવી           | કીટ |
| ૧૫   | ઉર્મિલાબેન પ્રકાશભાઈ પ્રજાપતિ    | માંડવી           | કીટ |
| ૧૬   | પારૂલબેન નરેશભાઈ પ્રજાપતિ        | માંડવી           | કીટ |
| ૧૭   | જશુબેન જેકીશનભાઈ મિસ્ત્રી        | વાંકલ            | કીટ |
| ૧૮   | મિનાક્ષીબેન મનીપભાઈ પ્રજાપતિ     | કોસંબા-નરસાડી    | કીટ |
| ૧૯   | નિરંજનાબેન ભુપેન્દ્રભાઈ પ્રજાપતિ | ઓલપાડ            | કીટ |
| ૨૦   | હેમલતાબેન મુકેશભાઈ લાડ           | ઓલપાડ            | કીટ |
| ૨૧   | ગાયત્રીબેન જીનેન્દ્રભાઈ પ્રજાપતિ | સંદેર            | કીટ |
| ૨૨   | બાનુબેન ઈશ્વરભાઈ પ્રજાપતિ        | તારવાડી (વરીયાવ) | કીટ |
| ૨૩   | અમિયાબેન નરેશભાઈ લાડ             | ઈચ્છાપોર         | કીટ |
| ૨૪   | નીરૂબેન નગીનભાઈ પ્રજાપતિ         | વેડ              | કીટ |
| ૨૫   | બાનુબેન શશીકાંતભાઈ પ્રજાપતિ      | સુરત             | કીટ |
| ૨૬   | ગીતાબેન ભદ્રેશભાઈ મિસ્ત્રી       | વાવ              | કીટ |
| ૨૭   | કુશુમબેન પ્રફુલભાઈ મિસ્ત્રી      | વાવ              | કીટ |
| ૨૮   | નયનાબેન બિપીનભાઈ પ્રજાપતિ        | દિગસ             | કીટ |
| ૨૯   | પાર્વતીબેન સુનીલાલ પ્રજાપતિ      | દિગસ             | કીટ |
| ૩૦   | વજવાબેન દલપતભાઈ પ્રજાપતિ         | મોતા             | કીટ |
| ૩૧   | નીરૂબેન લલ્લુભાઈ પ્રજાપતિ        | મોતા             | કીટ |
| ૩૨   | ડાહીબેન ડાહ્યાભાઈ પ્રજાપતિ       | મોતા             | કીટ |
| ૩૩   | મંજુબેન નાગરભાઈ લાડ              | હલધરૂ            | કીટ |

વ્યક્તિત નહિ પણ સંસ્થા મહાન છે.

## વિઘવા-વિઘુર-વિકલાંગ સહાય

અનાજની કીટ - વર્ષ : ૨૦૧૭

| ક્રમ | નામ                           | ગામ       | કીટ |
|------|-------------------------------|-----------|-----|
| ૩૪   | વીણાબેન મુંદરભાઈ લાડ          | પીપોદરા   | કીટ |
| ૩૫   | મણીબેન ભગાભાઈ મિસ્ત્રી        | લાડવી     | કીટ |
| ૩૬   | ભાવનાબેન મનોજભાઈ મિસ્ત્રી     | વાધેશ્વર  | કીટ |
| ૩૭   | વર્ષાબેન શૈલેશભાઈ પ્રજાપતિ    | કરચેલીયા  | કીટ |
| ૩૮   | કમળાબેન દલપતભાઈ મિસ્ત્રી      | બુઝારી    | કીટ |
| ૩૯   | પનુબેન નટવરભાઈ મિસ્ત્રી       | બુઝારી    | કીટ |
| ૪૦   | ઉષાબેન પ્રવિણભાઈ પ્રજાપતિ     | બુઝારી    | કીટ |
| ૪૧   | મણીબેન નાચુભાઈ પ્રજાપતિ       | બાજપુરા   | કીટ |
| ૪૨   | પાર્વતીબેન ઠાકોરભાઈ પ્રજાપતિ  | બાજપુરા   | કીટ |
| ૪૩   | લક્ષ્મીબેન દયારામભાઈ પ્રજાપતિ | બાજપુરા   | કીટ |
| ૪૪   | શાંતાબેન નરોત્તમભાઈ પ્રજાપતિ  | બાજપુરા   | કીટ |
| ૪૫   | ડાહીબેન પરભુભાઈ પ્રજાપતિ      | બાજપુરા   | કીટ |
| ૪૬   | પરેશભાઈ રતનજીભાઈ પ્રજાપતિ     | બારા      | કીટ |
| ૪૭   | વીણાબેન પ્રફુલભાઈ પ્રજાપતિ    | બારા      | કીટ |
| ૪૮   | નવીનભાઈ રણછોડભાઈ પ્રજાપતિ     | બારા      | કીટ |
| ૪૯   | પ્રવિણભાઈ રણછોડભાઈ પ્રજાપતિ   | બારા      | કીટ |
| ૫૦   | દેવીબેન નાગરભાઈ પ્રજાપતિ      | હિંડોલીયા | કીટ |
| ૫૧   | વાલીબેન મકનભાઈ પ્રજાપતિ       | વડોલી     | કીટ |
| ૫૨   | બાનુબેન ચિંમોવનદાસ મિસ્ત્રી   | તુંડી     | કીટ |
| ૫૩   | નીરુબેન નરેશભાઈ પ્રજાપતિ      | બાબેન     | કીટ |
| ૫૪   | નીતાબેન નરેન્દ્રભાઈ પ્રજાપતિ  | ખરવાસા    | કીટ |
| ૫૫   | કાંતાબેન ધનસુખભાઈ મિસ્ત્રી    | પલસાણા    | કીટ |
| ૫૬   | રેખાબેન બીખુભાઈ મિસ્ત્રી      | પલસાણા    | કીટ |
| ૫૭   | લતાબેન સોમાભાઈ પ્રજાપતિ       | વલવાડા    | કીટ |
| ૫૮   | મણીબેન બીખુભાઈ પ્રજાપતિ       | વલવાડા    | કીટ |
| ૫૯   | ઠાકોરભાઈ મંજુભાઈ મિસ્ત્રી     | સરબોણ     | કીટ |
| ૬૦   | દર્શનાબેન બીપીનભાઈ મિસ્ત્રી   | સરબોણ     | કીટ |

કીટની વિગત :  
 ૨૫ કિલો ચોખા  
 ૫૦ કિલો ધઉં  
 ૦૫ કિલો નુવર દાળ  
 ૦૫ કિલો મિઠા કહોળ  
 ૦૫ કિલો તેલ કોર્નફ્લોર

મનુષ્ય પોતે જ પોતાનો વડચેલો છે.

**શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી**  
**તરફથી વિદ્યા સહાયના લાભાર્થીઓ : ૨૦૧૬-૨૦૧૭**

| ક્રમ | નામ                               | ગામ          | અભ્યાસ                     | રકમ         |
|------|-----------------------------------|--------------|----------------------------|-------------|
| ૧    | વિદ્યા ઈડ સમિતિ નવસારી            | નવસારી       | અમદાવાદ રૂમના દાન પેટે     | ૧,૦૦,૦૦૦-૦૦ |
| ૨    | અણપકુમાર વસંતભાઈ પ્રજાપતિ         | કડોદ         | બી.ઈ.સિવિલ એન્જ.           | ૧૦,૦૦૦-૦૦   |
| ૩    | કાર્તિક નવીનભાઈ પ્રજાપતિ          | કડોદ         | એરોસ્પેસ એન્જિનિયરીંગ      | ૧૦,૦૦૦-૦૦   |
| ૪    | જીગરભાઈ જમુભાઈ પ્રજાપતિ           | વ્યારા       | બેચલર ઓફ ઈલેક્ટ્રીક એન્જ.  | ૮,૦૦૦-૦૦    |
| ૫    | તેજસકુમાર કિશોરભાઈ મિસ્ત્રી       | ઝેરવાવરા     | ડિપ્લોમા મીકેનીકલ          | ૮,૦૦૦-૦૦    |
| ૬    | હિરલ જયેશકુમાર પ્રજાપતિ           | વલવાડા       | બી.એચ.એમ.એસ. બીજું વર્ષ    | ૮,૦૦૦-૦૦    |
| ૭    | સુસ્મિતાકુમારી જયેશકુમાર પ્રજાપતિ | વલવાડા       | બી.ટી.૭મું સેમી.           | ૮,૦૦૦-૦૦    |
| ૮    | મિતેષકુમાર હરીશભાઈ પ્રજાપતિ       | વાલોડ        | બી.ઈ.સિવિલ                 | ૭,૦૦૦-૦૦    |
| ૯    | અમીકુમારી મહેન્દ્રભાઈ મિસ્ત્રી    | કરચેલીયા     | એમ.એસસી.                   | ૭,૦૦૦-૦૦    |
| ૧૦   | કિમા મુકેશભાઈ પ્રજાપતિ            | કડોદ         | બી.એસ.સી. માર્ઈકો          | ૭,૦૦૦-૦૦    |
| ૧૧   | પાર્શ્વકુમાર મનોજભાઈ મિસ્ત્રી     | વાપેશ્વર     | આઈ.સી.                     | ૭,૦૦૦-૦૦    |
| ૧૨   | મિતલ વિનોદકુમાર વાડ               | કડોદ         | ૩ વર્ષ ડિપ્લોમાં પાઠી રીડી | ૭,૦૦૦-૦૦    |
| ૧૩   | હિરેનકુમાર નવીનચંદ્ર પ્રજાપતિ     | વ્યારા       | બી.એડ.                     | ૬,૦૦૦-૦૦    |
| ૧૪   | હિરેન જગદીશભાઈ મિસ્ત્રી           | કાની         | ૧૨-સાયન્સ મીકે. એન્જ.      | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૧૫   | આકાશકુમાર દલપતભાઈ પ્રજાપતિ        | વલવાડા       | એસ.વાય.બી.એસસી.            | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૧૬   | પિનલકુમારી દલપતભાઈ પ્રજાપતિ       | વલવાડા       | બી.પી.ટી. કિડીયોલેરાપી     | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૧૭   | અમિત નવીનભાઈ મિસ્ત્રી             | કરચેલીયા     | બી.એસ.સી.                  | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૧૮   | પરિતકુમાર વલ્લુભાઈ પ્રજાપતિ       | કડોદ         | ટી.વાય.બી.સી.એ.            | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૧૯   | અનિકુમાર શશીકાંત પ્રજાપતિ         | કડોદ         | બી.એસસી.                   | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૨૦   | હર્ષિદાબેન સુભાષભાઈ પ્રજાપતિ      | સેજવાડ       | બી.સી.એ.                   | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૨૧   | રાજેશ્રીકુમારી રમેશચંદ્ર મિસ્ત્રી | ગુજસવેલ      | કોમ્પ્યુ.એન્જ.             | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૨૨   | જીમીનીકુમારી પ્રફુલભાઈ પ્રજાપતિ   | વ્યારા       | નર્સિંગ કોર્ષ બીજા વર્ષમાં | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૨૩   | વિશેસ જશવંતભાઈ વાડ                | કનારગામ      | એમ.એસસી. (આઈ.ટી.)          | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૨૪   | મયુરકુમાર અમૃતભાઈ મિસ્ત્રી        | કુંભાર કળિયા | એમ.એસસી.                   | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૨૫   | સાહિલકુમાર અમૃતભાઈ મિસ્ત્રી       | કુંભાર કળિયા | સિવિલ એન્જ.                | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૨૬   | પ્રિતી મનોજભાઈ મિસ્ત્રી           | વાપેશ્વર     | બી.ઈ.કોમ્પ્યુ. એન્જ.       | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૨૭   | યોગીની મનોજભાઈ મિસ્ત્રી           | વાપેશ્વર     | બી.એસ.સી. ત્રીજું વર્ષ     | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૨૮   | આકાશ વિજયભાઈ મિસ્ત્રી             | બારડોલી      | બી.એસ.સી.                  | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૨૯   | રિકેશકુમાર દીપકભાઈ પ્રજાપતિ       | વાલોડ        | એમ.આર.એસ.                  | ૫,૦૦૦-૦૦    |
| ૩૦   | પાર્શ્વિક રમેશભાઈ મિસ્ત્રી        | કીમ          | બી.ઈ.                      | ૫,૦૦૦-૦૦    |

સાંતિનો મૂળ આધાર સકલિત છે.



**શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી**  
**તરફથી વિદ્યા સહાયના લાભાર્થીઓ : ૨૦૧૬-૨૦૧૭**

| ક્રમ | નામ                               | ગામ          | અભ્યાસ                   | રકમ                |
|------|-----------------------------------|--------------|--------------------------|--------------------|
| ૩૧   | દ્રીશાબેન કિશોરભાઈ મિસ્ત્રી       | સરભોણ        | એમ.એસસી. પાર્ટ-૨         | ૫,૦૦૦-૦૦           |
| ૩૨   | નવનીતભાઈ ધનયુખભાઈ પ્રજાપતિ        | વલવાડા       | બી.એસસી. સેમી. ૫         | ૫,૦૦૦-૦૦           |
| ૩૩   | કર્ણ સુરેશભાઈ વાડ                 | બારડોલી      | ડીગ્રી એન્જ. સેમી. ૫મું. | ૫,૦૦૦-૦૦           |
| ૩૪   | આવૃત્તિકુમ્હારી કમલેશભાઈ પ્રજાપતિ | વલવાડા       | સિવિલ એન્જ. સેમી. ૭ મું  | ૫,૦૦૦-૦૦           |
| ૩૫   | પારૂલ ગિરીશભાઈ મિસ્ત્રી           | મોટીવેડ      | એલ.એલ.બી. પાઠી એલ.એલ.એમ. | ૩,૦૦૦-૦૦           |
| ૩૬   | સાગરકુમાર હરીશભાઈ મિસ્ત્રી        | સરભોણ        | બી.ઈ.ઈલેક્ટ્રીકલ્સ       | ૩,૦૦૦-૦૦           |
| ૩૭   | મીતાલીબેન દિનેશભાઈ મિસ્ત્રી       | કુંભાર ઠળિયા | એફ.વાય.બીકોમ.            | ૨,૫૦૦-૦૦           |
| ૩૮   | તેજસ્વી તારણ શિલ્ડ                | બારડોલી      |                          | ૫,૯૪૫-૦૦           |
| ૩૯   | નોટ-બુક વિતરણ                     |              |                          | ૨૮,૨૨૨-૦૦          |
|      | <b>કુલ સહાય</b>                   |              |                          | <b>૩,૪૦,૬૬૭-૦૦</b> |

**શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી**  
**મેડીકલ સહાય તા. ૧-૪-૨૦૧૬ થી ૩૧-૪-૨૦૧૭ સુધી**

| ક્રમ | તારીખ      | નામ                        | ગામ       | રકમ              |
|------|------------|----------------------------|-----------|------------------|
| ૧    | ૨૪-૦૫-૨૦૧૬ | પ્રકાશભાઈ સુખાભાઈ પ્રજાપતિ | બારડોલી   | ૧૦,૦૦૦-૦૦        |
| ૨    | ૨૪-૦૫-૨૦૧૬ | ખંડુભાઈ કેશવભાઈ પ્રજાપતિ   | બુઘારી    | ૭,૦૦૦-૦૦         |
| ૩    | ૨૬-૦૬-૨૦૧૬ | દિલીપભાઈ શિરાભાઈ પ્રજાપતિ  | હિંડોલીયા | ૫,૦૦૦-૦૦         |
| ૪    | ૨૬-૦૬-૨૦૧૬ | નીતાબેન સંજયભાઈ મિસ્ત્રી   | બારડોલી   | ૫,૦૦૦-૦૦         |
| ૫    | ૦૮-૦૭-૨૦૧૬ | જયેશભાઈ રમણભાઈ પંડયા       | બારડોલી   | ૧૦,૦૦૦-૦૦        |
| ૬    | ૧૬-૦૯-૨૦૧૬ | રમેશભાઈ ભીખુભાઈ મિસ્ત્રી   | બારડોલી   | ૧૦,૦૦૦-૦૦        |
| ૭    | ૧૮-૦૯-૨૦૧૬ | હેમંતભાઈ ભયુભાઈ મિસ્ત્રી   | સરભોણ     | ૧૦,૦૦૦-૦૦        |
| ૮    | ૧૧-૧૦-૨૦૧૬ | હસમુખભાઈ રતનજીભાઈ પ્રજાપતિ | વ્યારા    | ૧૦,૦૦૦-૦૦        |
| ૯    | ૧૧-૧૦-૨૦૧૬ | હાકોરભાઈ મંજુભાઈ મિસ્ત્રી  | સરભોણ     | ૧૦,૦૦૦-૦૦        |
| ૧૦   | ૦૯-૧૨-૨૦૧૬ | હંસાબેન બી. મિસ્ત્રી       | લીંગડ     | ૪,૦૦૦-૦૦         |
| ૧૧   | ૨૧-૧૨-૨૦૧૬ | જયંતિભાઈ મંજુભાઈ પ્રજાપતિ  | હિંડોલીયા | ૧૦,૦૦૦-૦૦        |
| ૧૨   | ૦૪-૦૨-૨૦૧૭ | અંકુરભાઈ રતિલાલ પ્રજાપતિ   | વલસાડ     | ૫,૦૦૦-૦૦         |
|      |            | <b>કુલ મેડીકલ સહાય</b>     |           | <b>૯૬,૦૦૦-૦૦</b> |

જેણે મન જીવ્યું છે, તેણે જગતને પણ જીવ્યું છે.

**તેજસ્વી તારલાઓ - વર્ષ : ૨૦૧૬-૨૦૧૭**  
**પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ**

| ક્રમ | નામ                            | ગામ      | અભ્યાસ                       | ગ્રેડ/ટકા |
|------|--------------------------------|----------|------------------------------|-----------|
| ૧    | પ્રજાપતિ ડૉ. દિપાલી રમેશભાઈ    | કડોદ     | એમ.ટી. ઈન કોમ્યુનીટી મેડીસીન | ૭.૬૨      |
| ૨    | મિસ્ત્રી જિતેન જગદીશભાઈ        | વણેસા    | એમ.સી.એ.                     | ૮.૪૭      |
| ૩    | મિસ્ત્રી જય સુરેશભાઈ           | ગુણસવેલ  | એમ.સી.એ.                     | ૮.૪૬      |
| ૪    | પ્રજાપતિ બિનલ રમેશભાઈ          | વલવાડા   | એમ.ઈ. ઈન ઈ.સી.               | ૮.૨૫      |
| ૫    | મિસ્ત્રી રાહુલ જયંતિભાઈ        | વણેસા    | એમ.સી.એ.                     | ૮.૦૭      |
| ૬    | મિસ્ત્રી મોનલ ભુલાભાઈ          | બારડોલી  | એમ.ટેક કોમ્પ્યુ. એન્જ.       | ૭.૫૪      |
| ૭    | પ્રજાપતિ વિશાલ નરેશભાઈ         | ઓરગામ    | એમ.એસ.સી. (કેમેસ્ટ્રી)       | ૭.૫૦      |
| ૮    | મિસ્ત્રી રીશા કિશોરભાઈ         | સરખોજ    | એમ.એસ.સી. (મેથેમેટિક્સ)      | ૭.૩૩      |
| ૯    | પ્રજાપતિ જતિન સુરેન્દ્રભાઈ     | વાંકાનેર | એમ.ટેક. ઈલેક્ટ્રીકલ          | ૭.૨૯      |
| ૧૦   | પ્રજાપતિ નિતિશા રાજેન્દ્રભાઈ   | વાલોડ    | એમ.એસ.સી. (કેમેસ્ટ્રી)       | ૭.૨૫      |
| ૧૧   | પ્રજાપતિ સ્નેહા ભરતકુમાર       | સુરત     | એમ.એસ.સી. (કેમેસ્ટ્રી)       | ૭.૦૦      |
| ૧૨   | પ્રજાપતિ હિતેવસીકુમારી મનીશભાઈ | વાંકાનેર | એમ.એસ.સી. (માઈક્રોબાયોલોજી)  | ૬.૯૨      |
| ૧૩   | મિસ્ત્રી મિતુલ દિનેશભાઈ        | જામણિયા  | એમ.એસ.સી. (ફીઝીક્સ)          | ૬.૬૦      |
| ૧૪   | પ્રજાપતિ પ્રિયંકા જયંતિભાઈ     | કોસંબા   | એમ.એસ.સી. (માઈક્રોબાયોલોજી)  | ૬.૦૮      |

**ગ્રેજ્યુએટ**

| ક્રમ | નામ                           | ગામ      | અભ્યાસ                        | ગ્રેડ/ટકા |
|------|-------------------------------|----------|-------------------------------|-----------|
| ૧    | પ્રજાપતિ એની મુકેશભાઈ         | સેગવા    | બી.ઈ. (ઓટોમોબાઈલ)             | ૯.૫૫      |
| ૨    | મિસ્ત્રી યોગિની મનોજભાઈ       | વાપેશ્વર | બી.એસ.સી.                     | ૯.૧૮      |
| ૩    | પ્રજાપતિ અંજલી સુરેશભાઈ       | બારડોલી  | બી.ઈ.સિવિલ એન્જિનિયરીંગ       | ૯.૧૩      |
| ૪    | પ્રજાપતિ સ્નેહલ હરીશભાઈ       | બારડોલી  | બી.એડ.                        | ૮.૯૩      |
| ૫    | પ્રજાપતિ સિનલ હરીશભાઈ         | બારડોલી  | બી.એડ.                        | ૮.૭૯      |
| ૬    | મિસ્ત્રી અંકિતભાઈ નરેશભાઈ     | ઉવા      | બી.ટેક. મિકેનિકલ એન્જિનિયરીંગ | ૮.૪૮      |
| ૭    | મિસ્ત્રી જય હેમંતકુમાર        | બારડોલી  | બી.ઈ. મિકેનિકલ એન્જિનિયરીંગ   | ૮.૨૩      |
| ૮    | મિસ્ત્રી પ્રિતી મનોજભાઈ       | વાપેશ્વર | બી.ઈ. કોમ્પ્યુટર એન્જિનિયરીંગ | ૮.૦૯      |
| ૯    | પ્રજાપતિ કેવિન ગીરીશભાઈ       | ઈંડોલીયા | બી.ટેક. (ઈલેક્ટ્રીક)          | ૭.૮૪      |
| ૧૦   | મિસ્ત્રી ભાવિક કૌશિકકુમાર     | બારડોલી  | બી.ઈ. ઈલેક્ટ્રીક એન્જિનિયરીંગ | ૭.૪૪      |
| ૧૧   | પ્રજાપતિ સંકેત હસમુખભાઈ       | ગુણસવેલ  | બી.ઈ. ઈલેક્ટ્રીક એન્જિનિયરીંગ | ૭.૨૯      |
| ૧૨   | મિસ્ત્રી ચિરાગ છવનભાઈ         | વાપેશ્વર | બી.ઈ. સિવિલ એન્જિનિયરીંગ      | ૭.૨૫      |
| ૧૩   | પ્રજાપતિ અંકિત રમેશભાઈ        | વલવાડા   | બી.ઈ. સિવિલ એન્જિનિયરીંગ      | ૭.૨૩      |
| ૧૪   | પ્રજાપતિ વિરેન્દ્રભાઈ મહેશભાઈ | બારડોલી  | બી.એસ.સી.                     | ૭.૧૮      |
| ૧૫   | મિસ્ત્રી અંકિત સુરેશભાઈ       | વાંઝ     | બી.ટેક. (મિકેનિકલ)            | ૭.૧૪      |
| ૧૬   | પ્રજાપતિ સુસ્મિતા જયેશભાઈ     | વલવાડા   | બી.ટેક. કોમ્પ્યુ. એન્જ.       | ૭.૦૫      |
| ૧૭   | મિસ્ત્રી ડિનલ ભુપેન્દ્રભાઈ    | બાજપુરા  | બી.એસ.સી.                     | ૬.૮૨      |

ઠવિતા દ્વારા ઠવિ સત્ય વડે સત્યનું સુંદરતામ સ્વરૂપ ઝડપે છે.

## તેજસ્વી તારલાઓ - વર્ષ : ૨૦૧૬-૨૦૧૭

ઘોરણ : ૧૨ (વિજ્ઞાન પ્રવાહ)

| ક્રમ | નામ                           | ગામ       | ગ્રેડ/ટકા |
|------|-------------------------------|-----------|-----------|
| ૧    | પ્રજ્ઞપતિ જય બલવંતભાઈ         | આમનડેરા   | ૯૫.૩૩     |
| ૨    | પ્રજ્ઞપતિ જીનલ કિશોરભાઈ       | ડુંગરા    | ૯૩.૪૨     |
| ૩    | મિસ્ત્રી વિધિ યતિનભાઈ         | ભરૂચ      | ૯૦.૦૧     |
| ૪    | મિસ્ત્રી ઉર્વી પંકજભાઈ        | પોપડા     | ૮૩.૦૧     |
| ૫    | પ્રજ્ઞપતિ દ્રષ્ટિ નટવરભાઈ     | બારડોલી   | ૮૨.૮૫     |
| ૬    | મિસ્ત્રી પ્રિયાસ ભુપેન્દ્રભાઈ | બારડોલી   | ૮૨.૧૫     |
| ૭    | લાડ પુર્વી સુરેશભાઈ           | સચીન      | ૮૧.૨૮     |
| ૮    | પ્રજ્ઞપતિ પાર્થ અનુલકુમાર     | વલસાડ     | ૮૦.૦૦     |
| ૯    | મિસ્ત્રી જ્ઞેનિશ રમેશચંદ્ર    | ગુણસવેલ   | ૭૬.૭૬     |
| ૧૦   | લાડ મૈત્રી વિનસભાઈ            | બારડોલી   | ૭૪.૪૨     |
| ૧૧   | પ્રજ્ઞપતિ જ્ઞેનિશ ડાહ્યાભાઈ   | બામણિયા   | ૭૩.૮૪     |
| ૧૨   | મિસ્ત્રી ધારા યોગેશભાઈ        | કરણ       | ૭૨.૫૭     |
| ૧૩   | લાડ શ્રેય ધર્મેન્દ્રભાઈ       | નાનાવરાછા | ૭૧.૬૯     |
| ૧૪   | મિસ્ત્રી પાર્થ અરવિંદભાઈ      | પરવટ      | ૬૯.૪૨     |

ઘોરણ : ૧૨ (સામાન્ય પ્રવાહ)

| ક્રમ | નામ                       | ગામ      | કેકલ્ટી | ગ્રેડ/ટકા |
|------|---------------------------|----------|---------|-----------|
| ૧    | પ્રજ્ઞપતિ વિધિ હેમંતભાઈ   | બારડોલી  | કોમર્સ  | ૮૮.૪૦     |
| ૨    | પ્રજ્ઞપતિ હિનલ મનીષભાઈ    | વાંકાનેર | કોમર્સ  | ૮૨.૧૩     |
| ૩    | પ્રજ્ઞપતિ માનસી પ્રકાશભાઈ | માંડવી   | કોમર્સ  | ૭૭.૭૧     |

મારા સમાજે મારા માટે શું કર્યું ?  
કે મારો સમાજ મારા માટે શું કરશે ? તે મહત્વનું નથી  
પણ હું મારા સમાજ માટે શું કરીશ તે વધારે મહત્વનું છે.

સમુદાય તળિયાનો સ્પર્શ કર્યા વગર મોતી મળતા નથી.

## તેજસ્વી તારલાઓ - વર્ષ : ૨૦૧૬-૨૦૧૭

ધોરણ : ૧૦

| ક્રમ | નામ                       | ગામ       | ગ્રેડ/ટકા |
|------|---------------------------|-----------|-----------|
| ૧    | પ્રજાપતિ સલોની જગદીશભાઈ   | સુરત      | ૯૬.૬૭     |
| ૨    | પ્રજાપતિ વિધિ અતુલકુમાર   | વલસાડ     | ૯૫.૦૦     |
| ૩    | મિસ્ત્રી અપૂર્વા કમલેશભાઈ | કાની      | ૯૫.૦૦     |
| ૪    | પ્રજાપતિ માનસી સંજયભાઈ    | તરસાડી    | ૯૩.૦૦     |
| ૫    | મિસ્ત્રી ડિનલ શૈલેષભાઈ    | સરભોણ     | ૯૧.૮૩     |
| ૬    | પ્રજાપતિ વર્ષિલ હસમુખભાઈ  | વ્યારા    | ૯૯.૬૭     |
| ૭    | પ્રજાપતિ હેની દિવ્યેશભાઈ  | બારડોલી   | ૯૭.૩૩     |
| ૮    | મિસ્ત્રી સ્મિત જયપ્રકાશ   | વાપેશ્વર  | ૯૫.૩૩     |
| ૯    | પ્રજાપતિ દિશા મહેન્દ્રભાઈ | સિંડોલીયા | ૯૪.૮૩     |
| ૧૦   | મિસ્ત્રી મયુર નરેશભાઈ     | ખોજ       | ૯૪.૫૦     |
| ૧૧   | લાડ સ્મિત ધર્મેશભાઈ       | બારડોલી   | ૯૩.૮૩     |
| ૧૨   | મિસ્ત્રી સુનાલીની મહેશભાઈ | સચીન      | ૯૩.૬૭     |
| ૧૩   | પ્રજાપતિ નિધિ મનોજકુમાર   | ખોજ       | ૯૩.૬૭     |
| ૧૪   | મિસ્ત્રી પૂજા ચંપકભાઈ     | સરભોણ     | ૯૨.૫૦     |
| ૧૫   | મિસ્ત્રી અક્ષય પંકજભાઈ    | પોપડા     | ૯૧.૬૭     |
| ૧૬   | મિસ્ત્રી યશ વિજયભાઈ       | જામણિયા   | ૯૦.૫૦     |

### ડીપ્લોમાં

| ક્રમ | નામ                        | ગામ     | ફેકલ્ટી                 | ગ્રેડ/ટકા |
|------|----------------------------|---------|-------------------------|-----------|
| ૧    | પ્રજાપતિ હેલી સુરેન્દ્રભાઈ | વાંકનેર | ડીપ્લોમાં આર્કિટેક      | ૯.૧૧      |
| ૨    | મિસ્ત્રી ચાંદની કૌશિકભાઈ   | બારડોલી | કોમ્પ્યુટર એન્જિનિયરીંગ | ૯.૦૦      |

### વિશિષ્ટ સિદ્ધી

| ક્રમ | નામ                     | ગામ     | ધોરણ-૨ એવોર્ડ |
|------|-------------------------|---------|---------------|
| ૧    | પ્રજાપતિ સ્મિત શૈલેષભાઈ | બારડોલી | ધોરણ-૨ એવોર્ડ |

પુસ્તકાર્થ પિલા નસીબ પાંગલુ છે.

**શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી**  
**વિદ્યાર્થી આશ્રમના વિદ્યાર્થીઓ (સ્ટુડન્ટો)**

| ક્રમ | નામ                         | ગામ        |
|------|-----------------------------|------------|
| ૧    | આહીર પ્રિયાંશુ ચંદુભાઈ      | ભરૂચ       |
| ૨    | પ્રજાપતિ નિસર્ગ કંચનભાઈ     | નાનાબોરસરા |
| ૩    | લાડ ઉવંશકુમાર હરીશભાઈ       | નવી પારડી  |
| ૪    | મિસ્ત્રી દિવ્યેશ બીપીનભાઈ   | થલા        |
| ૫    | પટેલ દિનેશભાઈ પટેલ          | વલસાડ      |
| ૬    | પાઠક સાનિધ્ય નિલેશભાઈ       | ભરૂચ       |
| ૭    | ત્રાલસાવલા જયમીન કૌશિકભાઈ   | ભરૂચ       |
| ૮    | મિસ્ત્રી હાર્દિક સતીપભાઈ    | બીલીમોરા   |
| ૯    | પ્રજાપતિ રાજન જયેશભાઈ       | ભરૂચ       |
| ૧૦   | લાડ પ્રિયંકુમાર પંકજભાઈ     | ઓલપાડ      |
| ૧૧   | પટેલ કાર્તિક નિલેશભાઈ       | ઓલપાડ      |
| ૧૨   | મિસ્ત્રી દીપ જયેશભાઈ        | બીલીમોરા   |
| ૧૩   | લાડ શુભમ હંસમુખભાઈ          | કલવાડા     |
| ૧૪   | પ્રજાપતિ ભાવિનકુમાર રમેશભાઈ | ધરમપુર     |
| ૧૫   | લાડ મોહિત અરવિંદભાઈ         | દેગામ      |
| ૧૬   | પટેલ પિયુષ મહેશભાઈ          | તડકેશ્વર   |
| ૧૭   | મેસુરીયા અભિષેક કિરણભાઈ     | સુરત       |
| ૧૮   | લાડ હાર્દિક દિનેશભાઈ        | દેગામ      |
| ૧૯   | ગાવિત વિનય વલ્લભભાઈ         | ધરમપુર     |
| ૨૦   | ગજજર પાર્થ પંકજભાઈ          | નાનીદમણ    |
| ૨૧   | પટેલ દિલિપ ગીરીશભાઈ         | કામરેજ     |
| ૨૨   | ચૌધરી ભાવિક અનાજભાઈ         | વાંકલ      |
| ૨૩   | લાડ દલેશકુમાર જગદીશભાઈ      | ઓલપાડ      |
| ૨૪   | પટેલ હર્ષ અતિકુમાર          | વલસાડ      |
| ૨૫   | પરમાર મયુર અરવિંદભાઈ        | પનીયાદરા   |

કર્મોનો વળી સદ્દેશી લીધો હોય છે.

**શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી**  
**વિદ્યાર્થી આશ્રમના વિદ્યાર્થીઓ (સ્ટુડન્ટો)**

| ક્રમ | નામ                          | ગામ     |
|------|------------------------------|---------|
| ૨૬   | લાડ વિવેક ભરતભાઈ             | વલસાડ   |
| ૨૭   | મિસ્ત્રી અક્ષિત મહેશભાઈ      | પણજ     |
| ૨૮   | પટેલ મિત મહેશભાઈ             | વલસાડ   |
| ૨૯   | આદિત્ય સુનીલભાઈ દરજી         | વલસાડ   |
| ૩૦   | પટેલ વૃંદ રાજેશભાઈ           | ભરૂચ    |
| ૩૧   | અંકિત સંતોષભાઈ રોય           | ઉમરગામ  |
| ૩૨   | પ્રજાપતિ પ્રણવ રાજેશભાઈ      | વલસાડ   |
| ૩૩   | લાડ રોનક રણજીતભાઈ            | આમધરા   |
| ૩૪   | પ્રજાપતિ વિરલ રમેશભાઈ        | નવાપુર  |
| ૩૫   | પ્રજાપતિ જતીન અશોકભાઈ        | નવાપુર  |
| ૩૬   | પ્રજાપતિ દર્શન મનોજભાઈ       | નવાપુર  |
| ૩૭   | પટેલ જુગલ ગૌરંગભાઈ           | વલસાડ   |
| ૩૮   | સેજલિયા ધ્રુવિન જીતેન્દ્રભાઈ | અમદાવાદ |
| ૩૯   | સેજલિયા નિલ કનુભાઈ           | જેતપુર  |
| ૪૦   | ભુવા દર્શિલ અચિનભાઈ          | જેતપુર  |

**ભણેલા ગણેલા**  
**લોકો સંજોગો મુજબ**  
**પોતાને બદલી નાખે છે**  
**જ્યારે..**  
**અનુભવી**  
**લોકો પોતાના અનુભવ થી**  
**સંજોગો ને બદલી નાખે છે**

આગસ્ટ ઘણાં દુઃખોના સમૂહનું એક નામ છે.

## શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી

વર્ષ : ૨૦૧૬-૨૦૧૭

| ક્રમ                        | નામ                              | ગામ                    | રકમ                 |
|-----------------------------|----------------------------------|------------------------|---------------------|
| <b>મકાલફંડ (લીફ્ટ માટે)</b> |                                  |                        |                     |
| ૧                           | બાલુભાઈ ગોપાળજી પટેલ             | આસ્તા (યુ.એસ.એ.)       | ૫,૫૧,૦૦૦-૦૦         |
| <b>કુલ મકાલફંડ</b>          |                                  |                        | <b>૫,૫૧,૦૦૦-૦૦</b>  |
| <b>નવા આગ્રુવલ સભ્ય</b>     |                                  |                        |                     |
| ૧                           | આશિષકુમાર રમણલાલ મિસ્ત્રી        | લાડવી                  | ૨,૫૦૦-૦૦            |
| ૨                           | વિનોદકુમાર ઈશ્વરભાઈ ટેલર         | ડીડોલી                 | ૨,૫૦૦-૦૦            |
| ૩                           | અનિતાબેન દિનેશભાઈ મિસ્ત્રી       | બારડોલી                | ૨,૫૦૦-૦૦            |
| ૪                           | ઈશ્વરભાઈ વલ્લભભાઈ લાડ            | મોટા વરાછા             | ૨,૫૦૦-૦૦            |
| ૫                           | મંજુલાબેન કરસનભાઈ પ્રજાપતિ       | સરભોણ                  | ૨,૫૦૦-૦૦            |
| ૬                           | જીતેન્દ્રભાઈ સીતારામ મિસ્ત્રી    | પાલ                    | ૨,૫૦૦-૦૦            |
| <b>કુલ દાન</b>              |                                  |                        | <b>૧૫,૦૦૦-૦૦</b>    |
| <b>એજ્યુકેશન ફંડ</b>        |                                  |                        |                     |
| ૧                           | વનમાળીભાઈ ગોસાઈ કેમીલી ટ્રસ્ટ    | કડોદ<br>(સાઉથ આફ્રિકા) | ૧૬,૦૦,૦૦૦-૦૦        |
| ૨                           | છગનભાઈ ધનજીભાઈ લાડ               | દિગસ (યુ.કે.)          | ૧,૦૦,૦૦૦-૦૦         |
| ૨                           | ભરતભાઈ ઈશ્વરભાઈ મિસ્ત્રી         | બારડોલી                | ૨૫,૦૦૦-૦૦           |
| ૩                           | નટવરભાઈ પરભુભાઈ મિસ્ત્રી         | બાબેન                  | ૨૧,૧૧૧-૦૦           |
| ૫                           | દેવાભાઈ પરસોત્તમભાઈ પ્રજાપતિ     | બરોડા                  | ૫,૦૦૦-૦૦            |
| ૬                           | ઈશ્વરભાઈ વલ્લભભાઈ લાડ            | મોટા વરાછા             | ૨,૫૦૦-૦૦            |
| ૭                           | મંજુલાબેન કરસનભાઈ પ્રજાપતિ       | સરભોણ                  | ૨,૫૦૦-૦૦            |
| ૮                           | જીતેન્દ્રભાઈ સીતારામ મિસ્ત્રી    | પાલ                    | ૨,૫૦૦-૦૦            |
| ૯                           | ગં.સ્વ. જસુબેન વલ્લભભાઈ પ્રજાપતિ | કડોદ                   | ૨,૦૦૦-૦૦            |
| <b>કુલ એજ્યુ. દાન</b>       |                                  |                        | <b>૧૭,૬૦,૬૧૧-૦૦</b> |

ઠે ભગવાન આ જગતને સુધારજે, તેની શરૂઆત મારાથી કરજે.

**શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી**  
વર્ષ : ૨૦૧૬-૨૦૧૭

| ક્રમ                    | નામ                                 | ગામ     | રકમ                |
|-------------------------|-------------------------------------|---------|--------------------|
| <b>દાન / ભેટની યાદી</b> |                                     |         |                    |
| ૧                       | કીર્તિ ડેકોરેટર્સ - ભરતભાઈ મિસ્ત્રી | બારડોલી | ૨૫,૦૦૦-૦૦          |
| ૨                       | આશિષકુમાર રમણલાલ મિસ્ત્રી           | લાડવી   | ૨,૫૦૦-૦૦           |
| ૩                       | વિનોદકુમાર ઈશરલાલ ટેલર              | ડીંગોલી | ૨,૫૦૦-૦૦           |
| ૪                       | અનિતાબેન દિનેશભાઈ મિસ્ત્રી          | બારડોલી | ૨,૫૦૦-૦૦           |
| ૫                       | ભરતભાઈ અંબારામભાઈ પ્રજાપતિ          | સુરત    | ૧,૦૦૦-૦૦           |
| ૬                       | મયુરીબેન નરેન્દ્રભાઈ મિસ્ત્રી       | સરખોણ   | ૧,૦૦૦-૦૦           |
| ૭                       | અમરતભાઈ દલપતભાઈ પ્રજાપતિ            | કામરેજ  | ૧,૦૦૦-૦૦           |
| ૮                       | સુરેશભાઈ જગજીવનભાઈ પ્રજાપતિ         | માંડવી  | ૧,૦૦૦-૦૦           |
| ૯                       | ગૌરવભાઈ હેમંતભાઈ વાઠીયા             | બારડોલી | ૧,૦૦૦-૦૦           |
| <b>કુલ દાન/ભેટ</b>      |                                     |         | <b>૩૭,૫૦૦-૦૦</b>   |
| <b>મેડીકલ ફંડ</b>       |                                     |         |                    |
| ૧                       | છગનભાઈ ધનજીભાઈ લાડ                  | દિગસ    | ૭૫,૦૦૦-૦૦          |
| ૨                       | જીતેન્દ્રભાઈ સીતારામ મિસ્ત્રી       | પાલ     | ૨૫,૦૦૦-૦૦          |
| <b>કુલ મેડીકલ દાન</b>   |                                     |         | <b>૧,૦૦,૦૦૦-૦૦</b> |

**જિંદગીનો વિરોધાભાસ**

- આપણી પાસે મકાનો ઊંચા છે, પણ વિચારો નીચા છે.
- વાહનો માટે રસ્તા પહોળા છે, પણ મનની ગલીઓ સાંકડી બની ગઈ છે.
- ઘર વિશાળ થઈ ગયા છે, પણ કુટુંબ નાનાં થઈ ગયાં છે.
- ભણતર વધ્યું છે, પણ ગણતર ઘટ્યું છે.
- ખર્ચ ધૂમ કરીએ છીએ, પણ જરૂરિયાતમંદ લોકોને આપવા માટે આપણી પાસે પૈસા નથી.
- સુખસગવડો વધી છે, પણ એ માણવા માટેનો સમય ઘટી ગયો છે.
- આપણી આસપાસની વસ્તુઓ વધારી છે, પણ આપણી કિંમત ઘટાડી છે.

દાનીનું ધન ઠટી ખૂટતું નથી.



## સન્માન સમારંભ



## વિઝીટર



## ટ્રોફી એનાયત



## વિધવા/વિધુર/વિકલાંગ સહાય



## ૨૨ મો સમૂહલગ્નોત્સવ



## ગરબા મહોત્સવ



## શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી.

મહાત્મા ગાંધી રોડ, બારડોલી-૩૬૧૬૦૨. વિ. સુરત. ફોન : (૦૨૬૨૨) ૨૨૪૨૨૬



પ્રકાશક : શ્રી દિલીપભાઈ ખુશાભાઈ વાડ - પ્રમુખ  
મુદ્રક : "શ્રીરંગ" સરદાર શેઠ, બારડોલી.  
ફોન : (૦૨૬૨૨) ૨૨૦૫૫૮



મિરાત : સંસ્કાર, નિઃસ્વાર્થ સેવા અને  
સંગઠનને ઉત્તેજન આપવું.  
વિઝન : સમાજ પ્રજાપતિ સમાજની નિઃસ્વાર્થ સેવાની  
સાથે ઉત્તેજન પ્રકાશનાં જ્ઞાતિ, જાતિ, ઠોમ  
ને ધર્મનાં ભેદભાવ વિચાર્ય લઘુત્વન સમાજનાં  
હિત અને ઉત્થાન માટે તત્પર રહી ઠાવે કરવું.

ટિપ્પણી :

If not delivered Please return to :

શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી.

મહાત્મા ગાંધી રોડ, બારડોલી-૩૬૧૬૦૨.

વિ. સુરત. (ગુજ.) (INDIA)

ફોન : (૦૨૬૨૨) ૨૨૪૨૨૬

E-mail : navyugprajapati@gmail.com

Website : www.navyugprajapati.org

Book-Post

પ્રતિ, શ્રી

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_



## શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, નારડોલી.

મહાત્મા ગાંધી રોડ, નારડોલી-૩૮૩૬૦૨. જિ. સુરત.

ફોન : (02622) 224226. મો. : 70699 74222

સ્થાપના : તા.૧૬/૫/૧૯૯૦ - ટ્રસ્ટ રજીસ્ટ્રેશન : નં. ૦૧/૨૩૮૮/સુરત



સને ૨૦૧૧ શ્રી ૨૦૧૭ના વર્ષનો વાર્ષિક  
**૨૭ મો**  
અહેવાલ તથા હિસાબ

શ્રી દિલીપભાઈ ખુરાલભાઈ રાઠ  
પ્રમુખ

શ્રી દિનેશચંદ્ર કુવરજીભાઈ બિરજી  
શ્રી ધર્મેશભાઈ કાકુલભાઈ પ્રજાપતિ  
ઉપપ્રમુખ

શ્રી ઘનશુભભાઈ નારણભાઈ પ્રજાપતિ  
સચીવ



## શ્રી નવયુગ પ્રજાપતિ સમાજ, બારડોલી

તા. ૧-૪-૨૦૧૬ થી તા. ૩૧-૩-૨૦૧૭ સુધીનો આવક ખર્ચનો હિસાબ

| આવક                              | રૂ.                 | પૈ. | ખર્ચ                                   | રૂ.                 | પૈ. |
|----------------------------------|---------------------|-----|--|---------------------|-----|
| શ્રી સાંસ્કૃતિક ભવન ભાડા આવક     | ૯,૩૬,૨૮૦-૦૦         |     | શ્રી સ્ટેશનરી ખર્ચ                     | ૩૪,૬૯૩-૦૦           |     |
| શ્રી અન્ય આવક                    | ૪,૨૨,૬૫૫-૦૦         |     | શ્રી ઈલેક્ટ્રીક ખર્ચ (વાડી)            | ૯૩,૨૨૦-૦૦           |     |
| શ્રી વ્યાજ આવક (જનરલ)            | ૩૯,૬૧૨-૦૦           |     | શ્રી તારટપાલ ખર્ચ                      | ૫,૬૩૦-૦૦            |     |
| શ્રી વ્યાજ આવક (રેગ્યુ. ડીપોઝીટ) | ૨,૪૨,૫૦૦-૦૦         |     | શ્રી જાહેરાત ખર્ચ                      | ૧૨,૭૨૦-૦૦           |     |
| શ્રી વ્યાજ આવક (અન. ડીપોઝીટ)     | ૧૮,૪૬૪-૦૦           |     | શ્રી પરચુરણ ખર્ચ                       | ૭૭,૫૧૬-૦૦           |     |
| શ્રી વ્યાજ આવક (એજ્યુ. ડીપોઝીટ)  | ૨,૫૪૧-૦૦            |     | શ્રી સફાઈ મજૂરી ખર્ચ                   | ૧૪,૫૧૫-૦૦           |     |
| શ્રી રીફંડ વ્યાજ આવક             | ૧,૭૯૭-૦૦            |     | શ્રી પગાર ખર્ચ                         | ૨,૦૮,૨૬૭-૦૦         |     |
| શ્રી હોસ્ટેલ ફી આવક              | ૪,૯૭,૦૦૦-૦૦         |     | શ્રી નગરપાલિકા વેરા ખર્ચ               | ૯૩,૨૯૯-૦૦           |     |
| શ્રી આર્થિક સહાય આવક             | ૩૭,૫૦૦-૦૦           |     | શ્રી ઓડિટ વકીલ ફી                      | ૭,૦૦૦-૦૦            |     |
| શ્રી ગેસ્ટ રૂમ આવક               | ૧,૨૮,૫૦૦-૦૦         |     | શ્રી ચેરીટી કમીશનર ફાળો                | ૨૯,૧૫૩-૦૦           |     |
|                                  |                     |     | શ્રી જનરલ મીટીંગ ખર્ચ                  | ૯૮,૨૨૭-૦૦           |     |
|                                  |                     |     | શ્રી બેંક કમીશન ખર્ચ                   | ૩૭૯-૪૩              |     |
|                                  |                     |     | શ્રી વિધવા સહાય ખર્ચ                   | ૧,૮૯,૩૦૨-૦૦         |     |
|                                  |                     |     | શ્રી ભવન રીપેરીંગ ખર્ચ                 | ૮૬,૬૨૯-૦૦           |     |
|                                  |                     |     | શ્રી વેબસાઈટ નેટ ખર્ચ                  | ૭,૫૦૦-૦૦            |     |
|                                  |                     |     | શ્રી ટેલીફોન ખર્ચ                      | ૫,૪૧૮-૦૦            |     |
|                                  |                     |     | શ્રી લીગલ ફી                           | ૧,૫૦૦-૦૦            |     |
|                                  |                     |     | શ્રી બોનસ ખર્ચ                         | ૯,૫૦૦-૦૦            |     |
|                                  |                     |     | શ્રી ધર્માંદા ખર્ચ                     | ૭,૫૦૦-૦૦            |     |
|                                  |                     |     | શ્રી લવાજમ (પેપર) ખર્ચ                 | ૧,૪૪૦-૦૦            |     |
|                                  |                     |     | શ્રી સાંસ્કૃતિક ખર્ચ (ગરબા)            | ૧૩,૦૦૦-૦૦           |     |
|                                  |                     |     | શ્રી લોન્ડ્રી ખર્ચ (ગેસ્ટ રૂમ)         | ૨,૩૫૦-૦૦            |     |
|                                  |                     |     | શ્રી કોમ્પ્યુટર + વાઈગઈ નેટ મેન્ટેનન્સ | ૫૬,૮૮૦-૦૦           |     |
|                                  |                     |     | શ્રી ફોટોગ્રાફી ખર્ચ                   | ૩૩,૬૩૦-૦૦           |     |
|                                  |                     |     | શ્રી સીક્યુરીટી ખર્ચ                   | ૪,૭૫૦-૦૦            |     |
|                                  |                     |     | શ્રી ઈન્કમેટેક્સ ફી                    | ૧,૫૦૦-૦૦            |     |
|                                  |                     |     | શ્રી ઈલેક્ટ્રીક ખર્ચ (આશ્રમ)           | ૧,૧૦,૮૨૨-૦૦         |     |
|                                  |                     |     | શ્રી મુસાફરી ખર્ચ                      | ૧,૦૦૦-૦૦            |     |
|                                  |                     |     | શ્રી જવક કરતા આવકનો વધારો              | ૧૧,૧૯,૫૦૯-૫૭        |     |
| <b>કુલ...</b>                    | <b>૨૩,૨૬,૮૪૯-૦૦</b> |     | <b>કુલ...</b>                          | <b>૨૩,૨૬,૮૪૯-૦૦</b> |     |

તપાસ્યું અને બરાબર માલુમ પડ્યું છે.

ખીમચંદ શાહ એન્ડ કું. સુરત (ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટસ)

હિલીપભાઈ ખુશાલભાઈ લાડ  
પ્રમુખશ્રી

ધનસુખભાઈ નારણભાઈ પ્રજાપતિ  
મંત્રીશ્રી

સફળ શિક્ષણ સફળ જીવનનો પાથો છે.